日本蚕糸学会第90回大会参加申込み者
および日本蚕糸学会会員　各位
日本蚕糸学会　会長　東　政明
第90回大会運営委員長　梶浦　善太
日本蚕糸学会第90回大会の取り扱い、大会参加費等の返却および今後の対応について

　信州大学（長野県上田市）において開催を予定しておりました一般社団法人日本蚕糸学会第90回蚕糸・昆虫機能利用学術講演会については新型コロナウイルス感染拡大の防止、参加者への安全の配慮から、中止することといたしました。代替となる今年度中の研究集会等の開催等については、今後理事会で検討いたしますが、第90回大会の取り扱い、大会参加費等の返却および今後の対応については、下記のように行いますことをお知らせいたします。どうぞご理解ご協力をよろしくお願い申し上げます。
記
１．第90回大会は中止としますが、要旨集の発行・配布をもって要旨集に掲載された内容は発表されたものとして扱うこととします。

２．大会参加費については、講演要旨集の印刷代、発送費用等諸経費（学生会員2,000円・一般3,000円）を差し引いた額を返却いたします。返却方法は、改めてご案内いたしますが、ゆうちょ銀行の普通為替証書または定額小為替証書を送付いたします。

３．懇親会費は全額を返金いたします。

４．学会賞および進歩賞受賞者の表彰については、発送をもって表彰に代えさせていただきます。なお、受賞記念講演の今後の実施については理事会として検討します。

以上
